Bialystok, dnia 12.07.2017r.

Nr pisma: DA.ZP.242.52.3.2017

Wszyscy zainteresowani

Wykonawcy

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawe mebli biurowych, medycznych, laboratoryjnych oraz wyposazenia, oznaczenie

postepowania: DA.ZP.242.52.2017.

Zamawiajacy Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej Wojewodzki Szpital
Zespolony im. Jedrzeja Sniadeckiego w Bialymstoku, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 11 2
ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U z 2015r., poz. 2164 z pozn. zm.)

przedstawia tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi:

I. Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw:

Pytanie 1 / Pakiet 3: Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania dodat opis przedmiotu zamowienia
»meble biurowe” dla pakietu nr 3. Opis przedmiotu zamowienia wyklucza sie¢ z opisem mebli w

tabeli cenowej. Ktory opis jest wigzacy ?

Odpowiedz: Parametry zaoferowanych mebli w Pakiecie nr 3 dotyczace czesci sktadowych,
materialow z jakich maja by¢ wykonane (plyta, zawiasy, uchwyty itd.) musza odpowiadaé¢
wymaganiom okreslonym w zmienionym w dniu 10.07.2017r. pismem nr: DA.ZP.242.52.2.2017
zalaczniku nr 1.3 do siwz - Formularz Szczegolowy Oferty (Pakiet nr 3) w czesci I: ,,OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, ZESTAWIENIE PARAMETROW TECHNICZNO - UZYTKOWYCH?”.
Pozostale parametry nie okreslone w powyzszej czesci zalacznika nr 1.3 do siwz (wymiary,
konstrukcja itd.), pozostajg bez zmian - tj. zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia dla

poszczegolnych pozycji w czesci 1.

UWAGA: W przypadku wystapienia rozbieznosci w opisie przedmiotu zamoéwienia miedzy czescig I

a czescia Il - obowigzujacy jest opis z czesci 1.
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